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Hotărârea Colegiului Consultativ,                                                                                               

constituit în municipiul Bălți                                                                                                                          

nr. 6/5 din 24.06.2025 

,,Cu privire la aprobarea Planului de activitate  

al Colegiului Consultativ, constituit în mun. Bălți  

pentru semestrul II, a. 2025”  

                                                      

          În temeiul prevederilor anexei 31 la Hotărârea Guvernului nr.845/2009 cu privire la oficiile 

teritoriale ale Cancelariei de Stat, Colegiul Consultativ, constituit în mun. Bălți,  
 

HOTĂRĂȘTE: 

 

 1. Se ia act de informația prezentată de dna Elena Covaliuc, șefă-adjunctă a Oficiului teritorial 

Bălți al Cancelariei de Stat, responsabilă de coordonarea serviciilor publice desconcentrate din 

mun. Bălți. 

 

2. Se aprobă Planul de activitate al Colegiului Consultativ, constituit în mun. Bălți pentru 

semestrul II, a. 2025 (Planul de activitate se anexează). 

 

3. Controlul asupra executării prezentei hotărâri se pune în sarcina dnei Elena Covaliuc, șefă-

adjunctă a Oficiului teritorial Bălți al Cancelariei de Stat, responsabilă de coordonarea serviciilor 

publice desconcentrate din mun. Bălți. 

 

4. Prezenta hotărâre se aduce la cunoștința șefilor serviciilor publice desconcentrate din mun. 

Bălți și autorităților publice locale, precum și la cunoștința publică prin publicarea pe pagina web 

a Primăriei mun. Bălți și, (după caz) în presa locală. 

                       

 

 

 

                      Președintele Colegiului consultativ/semnatelectronic/Vladimir Rusu 

                      constituit în mun. Bălți 

                      Șeful Oficiului teritorial Bălți al Cancelariei de Stat, 

                                  Reprezentantul Guvernului în teritoriu 
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